

ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (Ε.Δ.Υ.)

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

Με την έναρξη του σχολικού έτους 2024-25 αρχίζει τη λειτουργία της η **Επιτροπή Διεπιστημονικής Υποστήριξης (Ε.Δ.Υ.)** του Σχολείου μας.

Ο θεσμός της Ε.Δ.Υ. αποτελεί μία καινοτόμο προσπάθεια, με σκοπό τη διαγνωστική αξιολόγηση, τη συμβουλευτική και την υποστήριξη των αναγκών των μαθητών και των οικογενειών τους. Συγκροτείται από τον Διευθυντή του Σχολείου, την εκπαιδευτικό Ειδικής Αγωγής του Τμήματος Ένταξης, τη Σχολική Ψυχολόγο και την Κοινωνική Λειτουργό, πάντα σε συνεργασία και με τους Εκπαιδευτικούς των τάξεων. Επιπρόσθετα, όπως προβλέπεται από τη σχετική νομοθεσία, τα μέλη της Ε.Δ.Υ. μετέχουν ισότιμα στις δραστηριότητες και τις διαδικασίες του Συλλόγου Διδασκόντων του Σχολείου. Ψυχολόγος και η Κοινωνικός Λειτουργός ανήκουν στο προσωπικό του Σχολείου

Αναλυτικότερα, η Ε.Δ.Υ. έχει ως σκοπό:

- τον εντοπισμό και την αξιολόγηση των πιθανών εκπαιδευτικών, ψυχοκοινωνικών και άλλων δυσκολιών που αντιμετωπίζουν οι μαθητές/τριες,
- την υλοποίηση ατομικών συνεδριών με μαθητές ή ομαδικών δράσεων στην τάξη, για την ενίσχυση των γνωστικών και ψυχοκοινωνικών δεξιοτήτων των μαθητών/τριών,
- την παιδαγωγική και συμβουλευτική ψυχοκοινωνική στήριξη σε εκπαιδευτικούς και γονείς/κηδεμόνες των μαθητών,
- την παραπομπή μαθητών και οικογενειών που χρειάζονται περαιτέρω υποστήριξη σε ειδικές δημόσιες Υπηρεσίες (βλ. ΚΕΔΑΣΥ, Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο, Κέντρα Ψυχικής Υγιεινής κ.ά.)
- και συνολικά, την εφαρμογή στοχευμένων παρεμβάσεων ενδυνάμωσης όλων των μελών της σχολικής κοινότητας.

Όλες οι αποφάσεις ή παρεμβάσεις για τον/την εκάστοτε μαθητή/τρια σε ατομικό επίπεδο λαμβάνονται διεπιστημονικά σε συνεργασία με τους/τις Εκπαιδευτικούς των τάξεων και με τους γονείς /κηδεμόνες. Προκειμένου τα μέλη της ΕΔΥ να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σε ατομικό επίπεδο στους μαθητές που το έχουν ανάγκη, είναι απαραίτητη η σύμφωνη και ενυπόγραφη γνώμη των γονέων τους. Το πρωτόκολλο συνεργασίας και η δήλωση συναίνεσης, απαιτούνται στις περιπτώσεις που η Ε.Δ.Υ. σκοπεύει να εντάξει μαθητή/μαθήτρια σε σταθερό και μόνιμο πρόγραμμα υποστήριξης. Σε αυτό το πλαίσιο, τα μέλη της Ε.Δ.Υ., σε αρχικό στάδιο, δέχονται και ακούνε μαθητές/μαθήτριες που επιθυμούν να τους συναντήσουν, για να αναφέρουν ή να ζητήσουν περισσότερες πληροφορίες για κάποιο θέμα που τους απασχολεί, χωρίς να απαιτείται η συναίνεση του γονέα/κηδεμόνα. Στη συνέχεια, κρίνουν τα δεδομένα και αποφαινόμενοι για τυχόν ενέργειες. Αν απαιτούνται ενέργειες σκόπιμης παρέμβασης/υποστήριξης στο πλαίσιο του Σχολείου, ζητείται η συναίνεση της οικογένειας και η υπογραφή του σχετικού πρωτοκόλλου συνεργασίας.

Η Ε.Δ.Υ. θα βρίσκεται στο Σχολείο **κάθε Τετάρτη**. Για να επικοινωνήσετε με τα μέλη της επιτροπής, μπορείτε να καλείτε στο τηλέφωνο του Σχολείου **κάθε Τετάρτη από 09:00 έως 12:00**.

Η Διεύθυνση και το Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό είναι πάντα στη διάθεσή σας για οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί σχετικά με τη φοίτηση, την πρόοδο ή/και τη συμπεριφορά των παιδιών σας και μαθητών μας.

Με εκτίμηση,

Τα μέλη της Ε.Δ.Υ.

Κωνσταντίνος Δουρούκας Γιαννοπούλου Φαίη Χατζοπούλου Ειρήνη Αικατερίνη Δήμου
(Διευθυντής) (Κοινωνική Λειτουργός) (Σχολική Ψυχολόγος) (Εκπ/κός Τμήματος Ένταξης)

